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13.  如右圖，已知ᇞABC 的兩中線 AD 與 BF 交於 G' 點，則ᇞG'DF 面積＝？ 

(A) 
12

1
ᇞABC 面積 (B) 

6

1
ᇞABC 面積   (C) 

4

1
ᇞABC 面積      (D) 

3

1
ᇞABC 面積 

14.  正方形 ABCD 中，若其外接圓的半徑為 6，則內切圓面積為多少？ 

(A) 4π      (B) 6π      (C) 36π      (D) 18 π   

15. a、b、C 為三數，則下列推論敘述正確的有幾個？ 

        (甲)  若 a＞b 時，則  ܽଶ ൐ ܾଶ              (乙)  若  a＞0，b＞0，則    a＋b    ＞    a  ＋   b   

  (丙)  若  a＝b，則  a2＝b2                    (丁)  若 a、b、C 為正數且  c2＝a2＋b2，則 a、b、C 為直角三角形三邊長 

(A) 4          (B) 3            (C) 2            (D) 1 

16. ᇞABC 中， AB ＝4， AC ＝6， BC ＝3，若 G 為重心，G 到 AB 、 AC 、 BC 的距離 

分別為 x、y、z，則 x：y：z＝？    (A) 4：6：3          (B) 3：2：4          (C) 1：1：1        (D) 2：3：1 

17.  如右圖，已知兩個正方形 ABCD 與 AEFG，已知∠CAF＝20°，則下列敍述何者錯誤？ 

(A) ᇞABE～ᇞACF    (  根據 AA 相似  )                  (B) ᇞABE 面積：ᇞACF 面積＝  1：2 

(C)  BE ： CF ＝1：   2                                        (D)  ∠BAF＝  25° 

18.  如右圖，I 為ᇞABC 的內心，過 E 點作 IC 的平行線，交 AD 於 F，   

        若ᇞAIB、ᇞAIC、ᇞBIC  面積分別為 20、25、30，則下列敍述何者錯誤？ 

  (A)  BD ： DC ＝4：5                                  (B)  AE ： EC ＝2：3     

  (C) ᇞAFE 面積：ᇞIBD 面積＝3：10                      (D)  AF ： ID ＝1：3 

    二、非選題：（每題 5 分，共 10 分）   

1.  如圖，已知 P 為圓 O 外一點，今以 O 為圓心， OP 為半徑畫一同心圓， 

並過 A 點作 OP 垂線 CD ，再連接 OC 交圓 O 於 B 點， 

求證:    (1)    ᇞBOP  ～＝  ᇞAOC        (3 分) 

(2)  PB 為圓 O 之切線      (2 分) 

 

 

 

 

 

2.  如圖，正ᇞABC 的邊長 12，圓 O 為其內切圓， DE // BC 且與圓 O 相切， 

圓 O1 為ᇞADE 的內切圓，則圓 O1 之半徑長為？ 
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新北市立新莊國中 106學年度第 1學期第 3次段考 9年級數學領域答案卷 

一、選擇題：（每題 5分，共 90 分） 

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.  9. 

B  B  C  C  D  A  B  D  C 

10.  11.  12.  13.  14.  15.  16.  17.  18. 

D  B  A  A  D  C  B  A  D 

 

二、非選題：（每題 5分，共 10 分，依計算證明過程合理正確與否酌以給分，無計算過程不給分）   

          1.  如圖，已知 P為圓 O外一點，今以 O為圓心， OP 為半徑畫一同心圓， 

並過 A點作 OP 垂線 CD ，再連接 OC 交圓 O於 B點， 

求證:    (1)    ᇞBOP  ～＝  ᇞAOC        (3分) 

(2)  PB 為圓 O之切線      (2分) 

 

 

 

 

 

          答:      (1)	 	 ᇞBOP  ～＝  ᇞAOC    ( SAS全等  )         

(2) ∠OBP＝∠OAC  ＝90° 
 

 

2.  如圖，正ᇞABC的邊長 12，圓 O為其內切圓， DE // BC 且與圓 O相切， 

圓 O1為ᇞADE 的內切圓，則圓 O1之半徑長為？ 
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 3  3 
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